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Державна податкова служба України, керуючись ст. 52 Податкового кодексу 

України (далі – ПКУ), розглянула Ваше звернення від … щодо порядку 

використання права на податкову знижку та повідомляє, що відповідь 

надається з урахуванням фактичних обставин, викладених у листі. 

Відповідно до ст. 166 ПКУ платник податку має право на податкову знижку за 

наслідками звітного податкового року. 

Перелік витрат, дозволених до включення до податкової знижки, визначено у 

п. 166.3 ст. 166 ПКУ. 

Відповідно до п.п. 166.3.3 п. 166.3 ст. 166 ПКУ платник податку має право 

включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу 

платника податку за наслідками звітного податкового року, визначеного з 

урахуванням положень п. 164.6 ст. 164 ПКУ, фактично здійснені ним протягом 

звітного податкового року витрати у вигляді суми коштів, сплачених 

платником податку на користь вітчизняних закладів дошкільної, позашкільної, 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти для 

компенсації вартості здобуття відповідної освіти такого платника податку 

та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення. 

Відповідно до п.п. 166.1.2 п. 166.1 ст. 166 ПКУ підстави для нарахування 

податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником 

податку у річній податковій декларації, яка подається по 31 грудня включно 

наступного за звітним податкового року. 

Згідно з п.п. 166.2.1 п. 166.2 ст. 166 ПКУ до податкової знижки включаються 

фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку 

витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими 

документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, 

прибутковими касовими ордерами, що ідентифікують продавця товарів (робіт, 

послуг) і особу, яка звертається за податковою знижкою (їх покупця 

(отримувача), а також копіями договорів за їх наявності в яких обов’язково 

повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк 

оплати за такі товари (роботи, послуги). 



Суспільні відносини, що виникають у процесі реалізації конституційного 

права людини на освіту, прав та обов’язків фізичних і юридичних осіб, які 

беруть участь у реалізації цього права, а також компетенцію державних 

органів та органів місцевого самоврядування у сфері освіти регулює Закон 

України від 05 вересня 2017 року № 2145-VIII «Про освіту» (далі – Закон № 

2145) та спеціальні закони України. 

Спеціальними законами визначено структуру та типи закладів дошкільної, 

позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно–технічної) та 

вищої освіти. 

Відповідно до ст. 22 Закону № 2145 юридична особа має статус закладу освіти, 

якщо основним видом діяльності є освітня діяльність. 

Права та обов’язки закладу освіти, передбачені Законом № 2145 та іншими 

законами України, має також фізична особа –підприємець або структурний 

підрозділ юридичної особи приватного чи публічного права, основним видом 

діяльності якого є освітня діяльність. 

Таким чином, платник податків – фізична особа має право включити до 

податкової знижки витрати у вигляді суми коштів, сплачених за навчання 

члена першого ступеня споріднення на користь фізичної особи – підприємця 

за умови, що основним видом діяльності такого підприємця є освітня 

діяльність. 

Порядок подання річної декларації про майновий стан і доходи (податкової 

декларації) визначено ст. 179 ПКУ. 

Відповідно до п. 179.10 ст. 179 ПКУ платник податку має право звернутися до 

відповідного контролюючого органу з проханням надати консультативну 

допомогу з питань щодо заповнення його річної податкової декларації, а 

контролюючий орган зобов'язаний надати безоплатні послуги за таким 

зверненням. 

Відповідно до п. 52.2 ст. 52 ПКУ індивідуальна податкова консультація має 

індивідуальний характер і може використовуватися виключно платником 

податків, якому надано таку консультацію. 
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